

**ΠΡΟΣ
Radio Maximum
κ. Δημήτρη Κολιό**

Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία και δυσφορία μας για την αναφορά του κ. Μυτιληνού περί γερασμένου και μη καταρτισμένου προσωπικού της Δ.Ε.Υ.Α.Α., από τον σταθμό σας σε ραδιοφωνική συνέντευξη που δόθηκε την περασμένη εβδομάδα. Για πολλοστή φορά στοχοποιούνται οι υπάλληλοι που εργάζονται στην Δ.Ε.Υ.Α.Α. , αυτή την φορά παρουσιάζονται ως ανεπαρκείς επιστημονικά και σωματικά . Απορίας άξιο είναι πώς ένα γερασμένο προσωπικό είναι μέσα στις πέντε καλύτερες (πανελλαδικά ΔΕΥΑ) στις άμεσες παρεμβάσεις και στις αποκαταστάσεις ζημιών. Χωρίς περιστροφές λοιπόν το προσωπικό της ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης έχει και υψηλό αίσθημα ευθύνης και υψηλή επιστημονική κατάρτιση και αυτό αποδεικνύεται από την μέχρι σήμερα συμμετοχή μας (στην κατασκευή και λειτουργία) σε έργα υψηλών προδιαγραφών και απαιτήσεων (ΕΕΛ, Υδροταμιευτήρας, Διυλιστήριο, αγωγός μεταφοράς 37 χιλιομέτρων , ταχυδιυλιστήρια, έργα αποχέτευσης και ύδρευσης και πολλά ακόμη) τα οποία έχουν σχεδιαστεί, κατασκευαστεί και λειτουργούν με μια κοινή προσπάθεια εργαζομένων και διοίκησης.

Αυτό που αυτήν την στιγμή υπάρχει ως σοβαρό πρόβλημα είναι η υποστελέχωση της επιχείρησης που σε συνάρτηση με τα νέα γεωγραφικά όρια λόγω Καλλικράτη (συνένωση τριών Δήμων Αλεξανδρούπολης ,Τραϊανούπολης και Φερών) την Κυβερνητική απαγόρευση των προσλήψεων και την παντελή ανανέωση των μηχανημάτων και αυτοκινήτων, κάνουν την εύρυθμη λειτουργία κοπιαστική

Καταπονημένο προσωπικό είχατε κ. Μυτιληνε και όχι γερασμένο. Υπάρχουν λάθη, παραλείψεις και ελλείψεις, αυτά παλεύουμε να διορθώσουμε και θα συμφωνήσουμε με τον κάθε καλόπιστο κριτή μας , πως η κοινωνία και απαιτητική είναι και βιαστική και πίστεψέ μας, το παλεύουμε. Δεν βγαίνουμε κάθε μέρα νικητές. Δεν είμαστε όμως και απαθείς θεατές. Εσείς, που ξέρετε από πρώτο χέρι τις δυσκολίες, έπρεπε να είστε ουσιαστικά κριτικός απέναντί μας και όχι άκριτα αφοριστικός. Δημιουργείτε ερωτήματα με τη στάση σας!

Κανένας νεοπροσλαμβανόμενος ανεξαρτήτου εκπαιδευτικής βαθμίδας δεν μπορεί να ανταποκριθεί άμεσα χωρίς την μεταβίβαση τις τεχνογνωσίας από τους παλαιότερους υπάλληλους της επιχείρησης στις ανάγκες τις καθημερινότητας.

Καθημερινά δίνουμε αγώνα προκειμένου η ΔΕΥΑΑ να είναι βιώσιμη και όταν λέμε βιώσιμη δεν εννοούμε μόνο οικονομικά αλλά βιώσιμη για τους πολίτες, για τον τόπο μας, για το περιβάλλον, με όραμα και ευχή να το παραδώσουμε στα παιδιά μας καλύτερο από ότι το παραλάβαμε.

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΥΑΑ εύχονται να είναι Καλή η νέα χρονιά ώστε μαζί με τον καθημερινό αγώνα μας να λειτουργούμε αξιοπρεπώς και με όσο το δυνατόν υψηλότερες προδιαγραφές όπως άλλωστε κάναμε μέχρι σήμερα με όλες της Διοικήσεις της επιχείρησης.

**Με Εκτίμηση
Γιώργος Ξενουδάκης
Πρόεδρος Σωματείου Εργαζομένων
Δ.Ε.Υ.Α.Α.**